

देश की उपासना

देश के विकास में समर्पित समाज के सभी वर्गों के लिए

वर्ष - 02

अंक - 293

जौनपुर, शनिवार, 20 जुलाई 2024

सान्ध्य दैनिक (संस्करण)

पेज - 4

मूल्य - 2 रूपये

संक्षिप्त खबरें

स्वामी प्रसाद और बेटी संघमित्रा भगोड़ा घोषित

लखनऊ, संवाददाता। उत्तर प्रदेश के पूर्व मंत्री स्वामी प्रसाद मौर्य को बेटी संघमित्रा मौर्य के साथ भगोड़ा घोषित कर दिया गया है। लखनऊ की एमपी-एमएलए कोर्ट ने दीपक कुमार स्वर्णकार मामले में उत्तर प्रदेश के पूर्व मंत्री और राष्ट्रीय शोषित समाज पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष स्वामी प्रसाद मौर्य, उनकी बेटी, बदार्थ से पूर्व भाजपा सांसद संघमित्रा मौर्य और तीन अन्य के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 82 के तहत आदेश जारी किया है। एसीजेएम तृतीय एमपी-एमएलए आलोक वर्मा की अदालत ने यह कदम तब उठाया जब मौर्य समेत अन्य आरोपी तीन समन, दो जमानती वारंट और एक गैर जमानती वारंट जारी होने के बावजूद अदालत में उपस्थित नहीं हुए। इस विवादास्पद मामले में पत्रकार दीपक कुमार स्वर्णकार और पूर्व भाजपा सांसद संघमित्रा मौर्य शामिल हैं। इससे पहले मौर्य परिवार ने इस मामले में एमपी-एमएलए कोर्ट के खिलाफ माननीय उच्च न्यायालय का दरवाजा खटखटाया था। हालांकि, जस्टिस जसप्रीत सिंह की अदालत ने मौर्य को फटकार लगाते हुए कहा, 'शरआपके खिलाफ पर्याप्त सबूत हैं, आपको एमपी-एमएलए कोर्ट में वापस आना होगा। इसके बावजूद मौर्य परिवार सुप्रीम कोर्ट पहुंचा, जहां उनकी याचिका को गंभीरता से नहीं लिया गया। वादी दीपक कुमार स्वर्णकार का प्रतिनिधित्व कर रहे अधिवक्ता रोहित कुमार त्रिपाठी और राजेश कुमार तिवारी ने अदालत के प्रति आभार व्यक्त करते हुए कहा, हमें विश्वास है कि न्याय तुरंत मिलेगा।

प्रदेश में पारा, 41 के करीब पहुंचा

लखनऊ, संवाददाता। जुलाई का तीसरा सप्ताह है और प्रदेश में मानसून के सुस्त पड़ जाने से अच्छी बारिश का इंतजार कर रहे लोग मायूस हैं। उमस और गर्मी भी अपना तेवर दिखा रहे हैं। प्रदेश के कई इलाकों में तापमान में बढ़ोतरी से राहत की उम्मीद लगाए लोग परेशान रहे। वरिष्ठ मौसम वैज्ञानिक अतुल कुमार सिंह के मुताबिक 21 जुलाई से मानसून के अपने सामान्य स्थिति में आने पर प्रदेश में प्रभावी बारिश की उम्मीद है। हालांकि इस बीच कहीं कहीं छिटपुट बारिश से इनकार नहीं किया जा सकता। बृहस्पतिवार को यूपी के कुछ हिस्सों में छिटपुट बारिश हुई। मेरठ में 50 मिमी, हरदोई में 24 मिमी और नजीबाबाद में 12 मिमी बारिश दर्ज की गई। प्रदेश में अधिकतम तापमान की बात करें तो कानपुर में 40.8 डिग्री, प्रयागराज में 39.8 डिग्री और बस्ती में 38 डिग्री सेल्सियस दर्ज हुआ। वहीं रात में बस्ती में सबसे कम 24.5 डिग्री सेल्सियस, गाजीपुर में 26 डिग्री, बाराबंकी व फतेहपुर में 26.2 डिग्री सेल्सियस तापमान रहा।

सबसे बड़ा है जन कल्याण - अखिलेश



लखनऊ, संवाददाता। उत्तर प्रदेश में सियासत जबरदस्त तरीके से जारी है। भाजपा में उठापटक की स्थिति है और सपा भगवा पार्टी में फूट का आनंद लेने की कोशिश में है। वहीं, अखिलेश यादव और केशव प्रसाद मौर्य के बीच वार-पलटवार का दौर देखने को मिल रहा है। आज केशव प्रसाद ने अखिलेश के मानसून ऑफर पर

जवाब दिया। इसके बाद एक बार फिर से अखिलेश ने केशव मौर्य पर पलटवार किया है। अखिलेश ने एक्स पोस्ट में कहा कि न संगठन बड़ा होता है, न सरकार। सबसे बड़ा होता है जनता का कल्याण। सपा नेता ने आगे कहा कि दरअसल संगठन और सरकार तो बस साधन होते हैं, लोकतंत्र में साध्य तो जनसेवा ही होती है। जो साधन

की श्रेष्ठता के झगड़े में उलझे हैं, वो सत्ता और पद के भोग के लालच में हैं, उन्हें जनता की कोई परवाह ही नहीं है। उन्होंने तंज कसते हुए कहा कि भाजपाई सत्तानुखी है, सेवानुखी नहीं! अखिलेश यादव ने मॉनसून ऑफर दिया था जिसमें कहा गया था कि 100 विधायक लाओ और सरकार बनाओ। अब इसी पर केशव मौर्य ने पलटवार किया है। मौर्य ने इसे मुंगेरालाल के हसीन सपने बताया। केशव प्रसाद मौर्य ने एक्स पोस्ट में दावा किया कि मॉनसून ऑफर को 2027 में 47 पर जनता और कार्यकर्ता फिर समेटेंगे। बिना नाम लिए केशव मौर्य ने सपा को डूबता जहाज बताया। उन्होंने कहा कि एक डूबता जहाज और समाप्त होने वाला दल

जिसका वर्तमान और भविष्य खत्तरे में है। वह मुंगेरालाल के हसीन सपने देख सकता है, परंतु पूर्ण नहीं हो सकता। उन्होंने साफ तौर पर कहा कि 2027 में 2017 दोहरायेंगे, फिर कमल की सरकार बनायेंगे। अखिलेश की ओर से यह प्रस्ताव उत्तर प्रदेश में भाजपा के भीतर बढ़ते तनाव के बीच आया है। यादव की टिप्पणी का उद्देश्य मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ और उनके डिप्टी मौर्य के बीच कथित दरार को भुनाना था। इससे पहले मौर्य ने भी अपने एक बयान में सरकार से ज्यादा पार्टी संगठन की प्रधानता पर जोर दिया था। भाजपा की एक दिवसीय राज्य कार्यसमिति की बैठक के दौरान उन्होंने इस बात पर जोर दिया।

कांवड़ रूट की हर दुकान पर लगाना होगा नेमप्लेट- सीएम

लखनऊ, संवाददाता। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शुक्रवार को कांवर यात्रा मार्ग पर सभी भोजनालयों को अपने मालिकों के नाम प्रदर्शित करने का आदेश दिया। यह निर्णय विपक्षी दलों के विरोध के बाद मुजफ्फरनगर में उत्तर प्रदेश की पुलिस द्वारा अपने आदेशों को रद्द करने के एक दिन बाद आया है, जिसमें भोजनालयों के लिए मालिकों के नाम प्रदर्शित करना फ़र्बिद्ध हो गया है। निर्देश के मुताबिक, हर खाने-पीने की दुकान या ठेले वाले को बोर्ड पर मालिक का नाम लिखना होगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह निर्णय कांवर यात्रियों की पवित्रता बनाए रखने के लिए लिया गया है। अब, हर भोजनालय, चाहे



वह रेस्तरां हो, सड़क किनारे ढाबा हो, या यहां तक कि खाने की गाड़ी भी हो, उसे मालिक का नाम प्रदर्शित करना होगा। इससे पहले आज उत्तर प्रदेश के मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने आरोप लगाया कि मुस्लिम, हिंदू नामों की आड़ में तीर्थयात्रियों को मांसाहारी भोजन

बेचते हैं। मंत्री ने कहा, वे वैष्णो ढाबा भंडार, शाकुंभरी देवी भोजनालय और शुद्ध भोजनालय जैसे नाम लिखते हैं और मांसाहारी भोजन बेचते हैं। 22 जुलाई से शुरू होने वाली कांवड़ यात्रा को लेकर पूरे उत्तर प्रदेश में तैयारियां चल रही हैं।

सीएम सैनी ने पीएम से मुलाकात की

नई दिल्ली, एजेंसी। हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने दिल्ली में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मुलाकात की। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मुलाकात पर हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा, आज प्रधानमंत्री से मुलाकात हुई। पीएम मोदी ने हरियाणा में चल रहे विकास कार्यों पर चर्चा की है और आने वाले समय में जो कार्य करने हैं उसकी जानकारी भी ली है। प्रधानमंत्री मोदी ने केंद्र सरकार गरीबों के लिए जो योजनाएं बना रही हैं उसकी भी जानकारी ली है कि जनता तक लाभ पहुंच रहा है या नहीं। आने वाले समय में हरियाणा में विधानसभा चुनाव है। आने वाले समय में भी हम प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में हरियाणा में तीसरी बार भारी बहुमत के साथ सरकार बनाएंगे। हरियाणा सीएम ने कहा कि मोदी जी के नेतृत्व में तीसरी बार बड़े मैडेट से हम हरियाणा में बीजेपी की सरकार बनाएंगे। विकास की गति जो 10 साल में बनी है उसको और आगे बढ़ाने का प्रयास करेंगे। विकसित राज्य की ओर जो देश बढ़ रहा है। उसमें हरियाणा योगदान देगा। हरियाणा में पिछले 10 सालों में कई बदलाव देखने को मिले हैं। काफी लंबी बातचीत हुई है। काफी अच्छा लगा है। आप के अकेले चुनाव में जाने पर सैनी ने कहा कि एक झूठ का सहारा लेकर साथ हुए थे। उनके अलग विजन है अलग धाराएं हैं, यह एक साथ नहीं चल सकते। गौरतलब है कि आम आदमी पार्टी (आप) ने बृहस्पतिवार को कहा था कि वह हरियाणा की सभी 90 विधानसभा सीटों पर चुनाव लड़ेगी।

दिल्ली सरकार के स्कूल देश के टॉप स्कूलों में उभरे हैं - आतिशी

नई दिल्ली, एजेंसी। दिल्ली सरकार की शिक्षा मंत्री आतिशी ने गुरुवार को दिल्ली सरकार के स्कूलों के प्रिंसिपलों के साथ संवाद किया।



कालकाजी के वीर सावरकर सर्वोदय कन्या विद्यालय में आयोजित कार्यक्रम में दिल्ली सरकार और सरकार से सहायता प्राप्त स्कूलों

के 200 से अधिक प्रिंसिपलों ने भाग लिया। प्रिंसिपलों ने बताया कि कैसे अनूठे तरीकों को अपनाने हुए उन्होंने अपने स्कूलों में बच्चों

टीचर्स को गाइड किया और स्कूल में सीखने-सिखाने का माहौल तैयार किया, पैरेंट्स को बच्चों की पढ़ाई में भागीदार बनाया।

असल बदलाव लाने का काम करते हैं। प्रिंसिपल होना एक बहुत ही चुनौती भरा कार्य है, लेकिन उनके काम और मेहनत की बदौलत हजारों बच्चों की जिंदगी संवरती है। किसी भी स्कूल में सबसे बड़े बदलाव लाने का काम वहां के प्रिंसिपल ही कर सकते हैं।

दिल्ली सरकार के स्कूलों के प्रिंसिपलों पर अधिक जिम्मेदारी है, क्योंकि हमारे स्कूलों में आने वाले बच्चे शायद सबसे विषम परिस्थितियों से आते हैं और ज्यदातर बच्चे फर्स्ट जनरेशन लर्नर होते हैं। उनके घर में उन्हें पढ़ाई को लेकर सपोर्ट करने वाला कोई नहीं है। ऐसे में उन्हें आगे बढ़ाना, उनके भविष्य को बेहतरीन दिशा देने की जिम्मेदारी हम सभी की हो जाती है। उन्होंने कहा कि पिछले 10 सालों में दिल्ली सरकार

के स्कूलों ने लंबी दूरी तय की है। चाहे इंफ्रास्ट्रक्चर हो या पढ़ने-पढ़ाने का माहौल, हमारे स्कूलों में आए बदलाव से सभी परिचित हैं। ये सभी बदलाव हमारी टीम एजुकेशन की कड़ी मेहनत की बदौलत आया है और इसका परिणाम है कि आज दिल्ली सरकार के स्कूल देश के टॉप स्कूलों में उभरे हैं। अब हमारा टारगेट अपने स्कूलों को विश्व के टॉप स्कूलों में शामिल करने का होना चाहिए। इस टारगेट को पूरा करने के लिए सभी प्रिंसिपलों को सुनिश्चित करना होगा कि उनके स्कूल में आने वाले हर बच्चे को क्वालिटी एजुकेशन मिले और स्कूल का हर बच्चा बेहतर प्रदर्शन करे। शिक्षा मंत्री ने दिशा देने की जिम्मेदारी हम सभी की हो जाती है। उन्होंने कहा कि पिछले 10 सालों में दिल्ली सरकार

मॉनसून ऑफर को 2027 में 47 पर समेट देंगे - केशव मौर्य

लखनऊ, संवाददाता। इसमें कोई दोराय नहीं है कि उत्तर प्रदेश में भाजपा के भीतर सबकुछ ठीक नहीं चल रहा है। यही कारण है कि विपक्ष भी इसके मजे ले रहा है। इन सब के बीच उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य को अखिलेश यादव ने मॉनसून ऑफर दिया था जिसमें कहा गया था कि 100 विधायक लाओ और सरकार बनाओ। अब इसी पर केशव मौर्य ने पलटवार किया है। मौर्य ने इसे मुंगेरालाल के हसीन सपने बताया। केशव प्रसाद मौर्य ने एक्स पोस्ट में दावा किया कि मॉनसून ऑफर को 2027 में 47 पर जनता और कार्यकर्ता फिर समेटेंगे। बिना नाम लिए केशव मौर्य ने सपा को डूबता जहाज बताया। उन्होंने कहा कि एक डूबता जहाज और समाप्त होने वाला दल जिसका वर्तमान और भविष्य खत्तरे में है। वह मुंगेरालाल



से यह प्रस्ताव उत्तर प्रदेश में भाजपा के भीतर बढ़ते तनाव के बीच आया है। यादव की टिप्पणी का उद्देश्य मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ और उनके डिप्टी मौर्य के बीच कथित

दरार को भुनाना था। इससे पहले सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर यूपी के उपमुख्यमंत्री मौर्य ने अखिलेश पर तंज कसते हुए उन्हें एस्पि बहादुर कहा और कहा कि बीजेपी के पास

केशव प्रसाद मौर्य ने पलटवार करते हुए कहा कि सपा बहादुर अखिलेश यादव, भाजपा की देश और प्रदेश दोनों जगह मजबूत संगठन और सरकार है। सपा का च्च। धोखा है। यूपी में सपा के गुंडाराज की वापसी असंभव है, भाजपा 2027 विधानसभा चुनाव में 2017 दोहरायेगी।

उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य के एक सोशल मीडिया पोस्ट पर चर्चा के बीच, मुख्य विपक्षी समाजवादी पार्टी के नेता अखिलेश यादव ने आज कहा कि उत्तर प्रदेश की जनता योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व वाली भाजपा सरकार के भीतर अंदरूनी कलह से तंग आ चुकी है। यह उप मुख्यमंत्री की एक टिप्पणी की पुष्ट्युक्ति में आया है जिससे अटकलें लगाई जाने लगी हैं कि उत्तर प्रदेश सरकार के भीतर सब कुछ ठीक नहीं है।

रेल यात्रियों की सुरक्षा की रणनीति बताए सरकार - राहुल

नई दिल्ली, एजेंसी। लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने उत्तर प्रदेश के गाँडा में ट्रेन हादसे पर चिंता व्यक्त करते हुए बृहस्पतिवार को कहा कि सरकार को यात्रियों की सुरक्षा और दुर्घटनाओं की रोकथाम के लिए अपनी रणनीति देश के समक्ष रखनी चाहिए। उत्तर प्रदेश के गाँडा जिले में बृहस्पतिवार को चंडीगढ़ से डिब्रूगढ़ जा रही एक ट्रेन के आठ डिब्बे मोतीगंज तथा झिलाही रेलवे स्टेशनों के बीच पटरी से उतर गये। इस घटना में दो यात्रियों की मौत हो गयी तथा 34 अन्य घायल हो गये। राहुल गांधी ने 'एक्स' पर पोस्ट किया, "उत्तर प्रदेश के गाँडा में चंडीगढ़-डिब्रूगढ़ एक्सप्रेस के पटरी से उतरने से कई यात्रियों की मृत्यु का समाचार अत्यंत दुःखद है। शोकाकुल परिजनों को अपनी गहरी संवेदनाएं व्यक्त करते हुए घायलों के शीघ्र से शीघ्र स्वस्थ होने की आशा करता हूँ। कांग्रेस कार्यकर्ताओं से अनुरोध है कि राहत और बचाव प्रयासों में हर संभव सहायता प्रदान करें।" उन्होंने आरोप लगाया कि लगातार हो रही रेल दुर्घटनाएं अत्यंत चिंताजनक हैं और सरकार के कुप्रबंधन और उपेक्षा का परिणाम है। उन्होंने कहा, "कुछ दिनों पहले हुई लोको पायलट से चर्चा और हाल के ट्रेन हादसों पर रेलवे सुरक्षा कमिश्नर की रिपोर्ट भी यही स्पष्ट करती है।" राहुल गांधी ने कहा, "सरकार तुरंत इसकी पूर्ण जिम्मेदारी लेते हुए यात्रियों की सुरक्षा और दुर्घटनाओं की रोकथाम के लिए अपनी रणनीति देश को बताए।"



राष्ट्रपति मुर्मू को चार पुस्तकों की प्रतियां प्राप्त हुईं

नई दिल्ली, एजेंसी। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू को बृहस्पतिवार को केंद्रीय मंत्री शिवराज सिंह चौहान से चार पुस्तकों की पहली प्रतियां प्राप्त हुईं। इनमें से दो में उनके चुनिंदा भाषण हैं जबकि एक में राष्ट्रपति भवन के इतिहास और वास्तुकला का सचित्र वर्णन है। प्रकाशन निदेशालय द्वारा प्रकाशित इन पुस्तकों का औपचारिक विमोचन आज राष्ट्रपति भवन सांस्कृतिक केंद्र में केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण और ग्रामीण विकास मंत्री चौहान, सूचना एवं प्रसारण और संसदीय कार्य राज्य मंत्री एल. मुरुगन तथा सूचना एवं प्रसारण सचिव संजय जाजू द्वारा किया गया। आधिकारिक विज्ञापित में कहा गया कि राष्ट्रपति को राष्ट्रपति भवन में चौहान से चार पुस्तकों - 'विंग्स टू अवर होप्स', 'आशाओं की उड़ान',

'कहानी राष्ट्रपति भवन की' और 'राष्ट्रपति भवनरू हेरिटेज मीट्स द प्रेजेंट' की पहली प्रतियां प्राप्त हुईं। इस अवसर पर मुरुगन और प्रकाशन प्रभाग निदेशालय तथा सूचना एवं प्रसारण विज्ञापित में कहा गया कि 'विंग्स टू अवर होप्स' और 'आशाओं की उड़ान' पुस्तकें राष्ट्रपति मुर्मू के राष्ट्रपति पद के पहले वर्ष के दौरान दिए गए चुनिंदा भाषणों का संग्रह हैं। राष्ट्रपति सचिवालय द्वारा जारी विज्ञापित में कहा गया कि 'कहानी राष्ट्रपति भवन की' बच्चों के लिए एक पुस्तक है जिसमें रोचक तरीके और सरल में राष्ट्रपति भवन तथा राष्ट्रपति मुर्मू के बारे में जानकारी शामिल है। इसमें कहा गया कि 'राष्ट्रपति भवनरू हेरिटेज मीट्स द प्रेजेंट' राष्ट्रपति भवन के इतिहास और वास्तुकला का एक सचित्र प्रतिनिधित्व है।

नीति आयोग की बैठक में शामिल होगी ममता

कोलकाता, एजेंसी। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी और केंद्र की मोदी सरकार के बीच रिश्ते बहुत कम ही सहज नजर आया है। ममता लगातार मोदी सरकार की कड़ी आलोचक बनी हुई हैं। साथ ही साथ केंद्र की सरकार पर बंगाल से भेदभाव का भी आरोप लगाती हैं। इन सब के बीच खबर यह है कि पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी के अगले सप्ताह नई दिल्ली में होने वाली नीति आयोग की बैठक में शामिल हो सकती हैं। यह इसलिए भी महत्वपूर्ण है क्योंकि कई मौकों पर वह इस बैठक से दूर ही रही हैं। साथ ही साथ इसपर सवाल भी खड़े किए हैं। एक अधिकारी ने बताया कि ममता के 25 जुलाई को राष्ट्रीय राजधानी को लिए रवाना होने की

संभावना है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 27 जुलाई को नीति आयोग की नौवीं गर्वनिंग काउंसिल की बैठक रिश्ते बहुत कम ही सहज नजर आया है। ममता लगातार मोदी सरकार की कड़ी आलोचक बनी हुई हैं। साथ ही साथ केंद्र की सरकार पर बंगाल से भेदभाव का भी आरोप लगाती हैं। इन सब के बीच खबर यह है कि पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी के अगले सप्ताह नई दिल्ली में होने वाली नीति आयोग की बैठक में शामिल हो सकती हैं। यह इसलिए भी महत्वपूर्ण है क्योंकि कई मौकों पर वह इस बैठक से दूर ही रही हैं। साथ ही साथ इसपर सवाल भी खड़े किए हैं। एक अधिकारी ने बताया कि ममता के 25 जुलाई को राष्ट्रीय राजधानी को लिए रवाना होने की



केंद्रीय बकाया और ग्रामीण आवास और मनरेगा के लिए धन का मुद्दा उठा सकती हैं। बैठक में बनर्जी राज्य के लिए बकाया केंद्रीय

राशि का भुगतान करने और ग्रामीण आवास तथा मनरेगा के लिए धन राशि के भुगतान का मुद्दा उठा सकती हैं। तुणमूल कांग्रेस प्रमुख नयी दिल्ली में अपने प्रवास के दौरान पार्टी सांसदों और विपक्षी दल 'इंडिया के घटक दलों के अन्य वरिष्ठ नेताओं से भी मिल सकती हैं।

संकल्प पत्र के वादे को पूरा करेगी राजस्थान सरकार - सीएम

जयपुर, एजेंसी। राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने शुक्रवार को कहा कि उनकी सरकार भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के संकल्प पत्र के प्रत्येक वादे को पूरा करेगी। वह यहां मुख्यमंत्री निवास पर लालसोट विधानसभा क्षेत्र के निवासियों की आभार सभा को संबोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार अत्योदय की अवधारणा का पालन करते हुए अंतिम उद्योग पर बैठे व्यक्ति के लिए योजनाओं- कार्यक्रमों का संचालन कर रही है। उन्होंने आह्वान किया कि लोग जरूरतमंद को लोक कल्याणकारी योजनाओं का लाभ उठाने में मदद कर अपने नागरिक कर्तव्यों को निभाएं। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार संकल्प पत्र एवं बजट

की प्रत्येक घोषणा को क्रियान्वित करने के लिए प्रतिबद्ध है। शर्मा ने कहा कि राज्य सरकार के पहले ही बजट में प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र में हर वर्ग को राहत देने का प्रयास किया है। उन्होंने कहा, "हम केवल चुनावी घोषणा ही नहीं करेंगे बल्कि निवासियों की आभार सभा को संबोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार अत्योदय की अवधारणा का पालन करते हुए अंतिम उद्योग पर बैठे व्यक्ति के लिए योजनाओं- कार्यक्रमों का संचालन कर रही है। उन्होंने आह्वान किया कि लोग जरूरतमंद को लोक कल्याणकारी योजनाओं का लाभ उठाने में मदद कर अपने नागरिक कर्तव्यों को निभाएं। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार संकल्प पत्र एवं बजट की प्रत्येक घोषणा को क्रियान्वित करने के लिए प्रतिबद्ध है। शर्मा ने कहा कि राज्य सरकार के पहले ही बजट में प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र में हर वर्ग को राहत देने का प्रयास किया है। उन्होंने कहा, "हम केवल चुनावी घोषणा ही नहीं करेंगे बल्कि निवासियों की आभार सभा को संबोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार अत्योदय की अवधारणा का पालन करते हुए अंतिम उद्योग पर बैठे व्यक्ति के लिए योजनाओं- कार्यक्रमों का संचालन कर रही है। उन्होंने आह्वान किया कि लोग जरूरतमंद को लोक कल्याणकारी योजनाओं का लाभ उठाने में मदद कर अपने नागरिक कर्तव्यों को निभाएं। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार संकल्प पत्र एवं बजट

मा0 वित्त मंत्री सुरेश कुमार खन्ना सहित जनप्रतिनिधियों एवं अधिकारियों ने जनपद के कई स्थानों पर किया वृक्षारोपण

‘रिपोर्ट-जनार्दन श्रीवास्तव’
‘शाहजहांपुर’ वित्त एवं संसदीय कार्य मंत्री उत्तर प्रदेश सरकार सुरेश कुमार खन्ना एवं जिलाधिकारी उमेश प्रताप सिंह सहित अन्य अधिकारियों एवं जनप्रतिनिधियों द्वारा वृक्षा रोपण किया गया। एक पेड़ मां के नाम, वृहद वृक्षारोपण जन अभियान 2024 के अंतर्गत शाहवेगपुर ग्राम के पीछे निर्माणधीन पलिया बाईपास मार्ग के निकट वित्त मंत्री ने वृक्षारोपण कर सभी से वृहद स्तर पर वृक्षारोपण



करने की अपील की। इस दौरान उन्होंने वृक्षारोपण के महत्व तथा ग्लोबल वार्मिंग से पड़ने वाले नकारात्मक प्रभाव के विषय में भी बताया।

वृक्षारोपण जनअभियान कार्यक्रम अन्तर्गत प्रधानमंत्री द्वारा आवाहन पर ग्राम शाहवेगपुर में आयोजित कार्यक्रम के दौरान मा0 वित्त मंत्री सहित, डीएम, एसपी, नगर आयुक्त ने वृक्षारोपण कर जनसंदेश दिया। इस अवसर पर वित्त मंत्री ने कहा कि आज पूरे उत्तर प्रदेश में मुख्यमंत्री जी ने वृक्षारोपण के लिए विशेष दिन चुना है। उन्होंने कहा कि बार सभी तौर पर मुख्यमंत्री ने प्रदेश में आज 36 करोड़ से अधिक पेड़ लगाने का लक्ष्य रखा है। पहले भी वृक्षारोपण में उत्तर प्रदेश का नाम कई बार गिनीज बुक ऑफ द वर्ल्ड रिकॉर्ड

पर्यावरण की सुरक्षा के लिए हम जो भी कार्य करते हैं, उसमें वृक्षारोपण का कार्य सबसे महत्वपूर्ण है – पुष्पराज सिंह

जौनपुर। भारतीय जनता पार्टी के केंद्रीय नेतृत्व के निर्देश पर आज पर्यावरण दिवस के अवसर एक पेड़ का नाम पर आयोजित कार्यक्रम में भारतीय जनता पार्टी के जिलाध्यक्ष पुष्पराज सिंह के नेतृत्व में जिले के सभी मंडल वन बुध पर वृक्षारोपण का कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस अवसर पर उपस्थित लोगों को जिलाध्यक्ष पुष्पराज सिंह ने समझाया कि इन दिनों पर्यावरण पर लगातार दबाव बढ़ता ही जा रहा है इसका एक कारण प्रदूषण का बढ़ना भी है



प्रदूषण के बढ़ने से हमारा पर्यावरण काफी प्रभावित हुआ है यही वजह है कि वर्तमान में जलवायु बहुत तेजी से गर्म हो रही है दूसरी ओर, आवास और खाद्य संकट के कारण विभिन्न जीव-जंतुओं की दुर्लभ प्रजातियां विलुप्त हो रही हैं। मेरा मानना है कि इस समस्या के समाधान के लिए हमारे समाज को और अधिक समावेशी एवं प्रकृति से जुड़ा हुआ बनाना होगा हमें प्रकृति को नुकसान पहुंचाने के बजाए इसे संरक्षित करने पर जोर देना होगा।

परीक्षा नियंत्रक विनोद कुमार सिंह ने कार्यभार संभाला

ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय में विनोद कुमार सिंह ने परीक्षा नियंत्रक का कार्यभार शनिवार को ग्रहण किया। यह कार्यक्रम उन्होंने प्रभारी परीक्षा नियंत्रक अजीत सिंह से ग्रहण किया। श्री सिंह लखनऊ में कुलसचिव के रूप में अपनी सेवा देने के बाद पूर्वांचल विश्वविद्यालय में परीक्षा नियंत्रक के पद पर शासन द्वारा नियुक्त किए गए हैं। उनकी यह नई जिम्मेदारी विश्वविद्यालय के परीक्षा तंत्र को सुदृढ़ और प्रभावी बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगी। विनोद कुमार सिंह के पास शैक्षणिक प्रशासन और प्रबंधन का व्यापक अनुभव है। लखनऊ

लगाएंगे और उसको जीवित रखने का इंतजाम करेंगे। इस दौरान महापीर अर्चना वर्मा ने भी शाहवेगपुर में वृक्षारोपण किया तथा वृक्षारोपण के महत्व पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम को संबोधित करते हुये जिलाधिकारी ने कहा कि आज वृहद वृक्षारोपण कार्यक्रम में एक पेड़ मां के नाम लगाया जा रहा है जो वृक्षारोपण जनअभियान की थीम है। जनपद का लक्ष्य 55 लाख 49 हजार 801 है, जिसमें 40 लाख लक्ष्य वन विभाग को अर्वाटित किया गया है तथा शेष अन्य विभागों को लक्ष्य दिया गया है। उन्होंने कहा कि पेड़ लगाने से ज्यादा उसका संरक्षण जरूरी है। पेड़ों का हम संरक्षण कर लेंगे तो वास्तविक वृक्षारोपण की मंशा सफल होगी। इसी क्रम में मा0 मंत्री एवं जिलाधिकारी व पुलिस अधीक्षक सहित अन्य अधिकारियों ने बरेली मोड़ स्थित शहीद भगत सिंह पार्क एवं केंद्रीय विद्यालय प्रथम कैंट में भी वृक्षारोपण किया। केवी-1 में मा0 मंत्री ने छात्रों को एक-एक पौधा भी भेंट किया। मा0 मंत्री ने छात्रों से कहा कि वह पौधा अपनी मां के नाम लगाएं तथा उसका संरक्षण करें। इसी के क्रम में उत्तर प्रदेश शासन, वन विभाग के प्रमुख सचिव /जनपद के नोडल अधिकारी अनिल कुमार तृतीय ने गन्ना शोध अतिथि गृह एवं नगरिया मोड़ स्थित पुलिस चौकी में वृक्षारोपण किया। इस दौरान महानगर अध्यक्ष शिल्पी गुप्ता, पुलिस अधीक्षक अशोक मीणा, नगर आयुक्त डॉ0 विपिन कुमार मिश्र, डीएफओ गौरव गर्ग, सीडीओ डॉ0 अपराजिता सिंह, अपर जिलाधिकारी प्रशासन संजय कुमार पाण्डेय, नगर मजिस्ट्रेट प्रवेन्द्र कुमार, अपर नगर आयुक्त एसके सिंह सहित अन्य अधिकारी एवं जनप्रतिनिधि मौजूद रहे।

कि बिना इसके वायुमंडल को सामान्य नहीं किया जा सकता इसलिये आज यह समय की मांग भी है कि हमें पर्यावरण संरक्षण के लिए एक तर्कालोचन ठोस कार्य योजना अपनानी चाहिए मैं सभी से आह्वान करता हूँ कि वे प्रकृति के साथ अपनी नजदीकियां को बढ़ाएं पर्यावरण को संतुलित बनाए रखें साथ ही हम अपने जीवन-यापन के तौर-तरीके में थोड़ा बदलाव लाने का प्रयास करें वनों, पर्यावरण और संसाधनों की संपूर्णता के संरक्षण के लिए पूरे दिल से प्रयास करने का संकल्प लें। ताकि हमारी आने वाली पीढ़ियां इस अद्भुत पृथ्वी के अनुभवों से वंचित न रहें। वृक्षारोपण में हर उम्र के लोग हिस्सा ले सकते हैं और ले भी रहे हैं। परन्तु यह भी ध्यान देने वाली बात है कि वृक्षारोपण के साथ-साथ उसकी देखभाल करना भी बेहद जरूरी है। एक पेड़ को बड़े होने तक उसकी अच्छी तरह से देखभाल करना ही हमारी जिम्मेदारी बनती है। आइए, आज वृक्षारोपण के जरिए हम अपने पर्यावरण को बचा-भरा बनाने के साथ-साथ आने वाली पीढ़ियों के लिए अपनी धरती को हरित व अनुकूल बनाए रखने का प्रयास करें। उपस्थित सभी सभी किसानों को संकल्प दिलाया गया कि जब तक पौधे बड़े नहीं हो जाते तब तक उसकी देख रेख की जिम्मेदारी हमारी होगी उन्होंने यह भी संकल्प लिया हर साल हम पाँच पेड़ लगायेंगे।

विश्वविद्यालय में रजिस्ट्रार के पद पर रहते हुए, उन्होंने प्रशासनिक कार्यों को निपुणता से संभाला और विश्वविद्यालय की शैक्षणिक एवं प्रशासनिक प्रक्रियाओं में सुधार के लिए कई पहल की। उनके नेतृत्व में लखनऊ विश्वविद्यालय ने शैक्षणिक उत्कृष्टता के नए मानक स्थापित किए और संस्थान के समग्र विकास में महत्वपूर्ण योगदान दिया। गौरतलब है कि परीक्षा नियंत्रक के रूप में वे परीक्षा प्रक्रियाएं सुचारु और निष्पक्ष तरीके से संचालित करेंगे ताकि छात्रों की शैक्षणिक प्रगति का सही मूल्यांकन कर उन्हें समय पर परिणाम प्रदान किया जा सके। इस अवसर पर शिक्षा विभाग के अधिकारियों और शिक्षाचार बैठक बुलाई। बैठक में कुलपति प्रो. वंदना सिंह ने कहा कि

गर्ल आइकन मिलान फाउंडेशन एवं सरजू प्रसाद शैक्षिक संस्था द्वारा कार्यक्रम संपन्न



ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। गर्ल आइकन मिलान फाउंडेशन एवं सरजू प्रसाद शैक्षिक सामाजिक एवं सांस्कृतिक संस्था द्वारा बीआरपी इंटर कॉलेज में सफलता पूर्वक समारोह आयोजित किया गया। जिसमें मां सरस्वती की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलित करते हुए कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि प्रधानाचार्य डॉक्टर साधु कुमार श्रीवास्तव करते हुए कहा कि जिला स्तरीय गर्ल आइकन कार्यक्रम में सामाजिक एवं आर्थिक रूप से वंचित एवं पिछड़े समुदायों की ऐसी प्रतिभाशाली साहसी किशोरियों का चयन किया जाता है जो अपनी शिक्षा को आगे ले जाने में प्रतिबद्ध हो और समाज में सकारात्मक बदलाव की इच्छा रखती है संस्था द्वारा ऐसी बालिकाओं को जीवन कोशल प्रशिक्षण दिया जाता है यह

परीक्षा नियंत्रक विनोद कुमार सिंह ने कार्यभार संभाला



जौनपुर। वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय में विनोद कुमार सिंह ने परीक्षा नियंत्रक का कार्यभार शनिवार को ग्रहण किया। यह कार्यभार उन्होंने प्रभारी परीक्षा नियंत्रक अजीत सिंह से ग्रहण किया। श्री सिंह लखनऊ में कुलसचिव के रूप में अपनी सेवा देने के बाद पूर्वांचल विश्वविद्यालय में परीक्षा नियंत्रक के पद पर शासन द्वारा नियुक्त किए गए हैं। उनकी यह नई जिम्मेदारी विश्वविद्यालय के परीक्षा तंत्र को सुदृढ़ और प्रभावी बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगी। उनके नेतृत्व में लखनऊ विश्वविद्यालय ने शैक्षणिक उत्कृष्टता के नए मानक स्थापित किए और संस्थान के समग्र विकास में

रामनगरी में अब पिक ई-रिक्शा चलाएंगी महिलाएं

(डॉ अजय तिवारी जिला संवाददाता) अयोध्या। रामनगरी में अब महिलाएं पिक ई-रिक्शा चलाती नजर आएंगी। शहर में महिला और बालिकाओं के लिए अलग से ई-रिक्शा चलेंगे। इनमें झाड़वर भी महिलाएं ही होंगी। ये ई-रिक्शा पिक कलर के होंगे। नगर निगम में दीनदयाल अन्वोदय योजना राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन के तहत पिक ई-रिक्शा प्रोजेक्ट पर काम शुरू किया गया है। परियोजना का जिम्मेदार नगर विकास अधिकारी यामिनी रंजन ने बताया कि प्रोजेक्ट के तहत शहर की महिलाओं को पिक ऑटो रिक्शा उपलब्ध करवाए जाएंगे। ईटीओ. प्रो. लि. के सहयोग से इन महिलाओं को वाहन चलाने का प्रशिक्षण देने के साथ ही प्रतिदिन 400 या 500 रुपए के हिसाब से जमा करना होगा। बाकी शेष कमाई उनकी आमदनी होगी। साथ ही पिक ई रिक्शा की पार्किंग, चांजिंग, रख रखाव सब कंपनी करेगी। उन्होंने कहा कि पिक ई-रिक्शा से न सिर्फ इन महिलाओं को आजीविका मिलेगी, बल्कि स्कूल कॉलेज जाने

किशोरियां अपने समुदाय में 20 अन्य किशोरियों का समूह बनाकर उन्हें जागरूक करती हैं। संचालन कोऑर्डिनेटर सुरभि श्रीवास्तव ने कहा कि गर्ल आइकॉन को संस्था की विजन मिशन और मूल्यों पर आधारित जीवन में आत्मविश्वास अपने सपने पूरा करने का हक है और हौसला भी है की प्रति समझ बढ़ता है। कार्यक्रम अधिकारी नेहा श्रीवास्तव एवं रंजन शुक्ला ने सभी बालिकाओं को पाठ्य पुस्तक एवं कॉपी पेन इत्यादि प्रदान करते हुए प्रशिक्षण भी दिया। प्रशिक्षण देने में प्रमुख भूमिका उजमा परिणीता अनुभव महंत राज जी अनिल कुमार इत्यादि का रहा। कार्यक्रम में अतिथियों की और किशोरियों को सम्मानित किया गया। अंत में कार्यक्रम संयोजक पूर्व अध्यक्ष चाइल्ड वेलफेयर कमेटी संजय उपाध्याय ने सभी का आभार व्यक्त किया।

महत्वपूर्ण योगदान दिया। गौरतलब है कि परीक्षा नियंत्रक विश्वविद्यालय के एल्युमिनाई भी है। उन्होंने यहां के कर्मचारियों के कार्य पद्धति की सराहना भी की। इस अवसर पर कुलपति ने अधिकारियों और कर्मचारियों की एक शिष्टाचार बैठक बुलाई। बैठक में कुलपति प्रो. वंदना सिंह ने कहा कि पूर्वांचल विश्वविद्यालय में परीक्षा नियंत्रक के रूप में विनोद सिंह की नियुक्ति विश्वविद्यालय के लिए एक महत्वपूर्ण कदम है। यह विश्वविद्यालय उत्तर प्रदेश के पूर्वांचल क्षेत्र में स्थित है और यहां हजारों छात्र विभिन्न पाठ्यक्रमों में अध्ययनरत हैं। मुझे आशा ही नहीं पूर्ण विश्वास है कि परीक्षा नियंत्रक के रूप में वे परीक्षा प्रक्रियाएं सुचारु और निष्पक्ष तरीके से संचालित करेंगे ताकि छात्रों की शैक्षणिक प्रगति का सही मूल्यांकन कर उन्हें समय पर परिणाम प्रदान किया जा सके। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के अधिकारियों और कर्मचारियों ने उन्हें बुरे देकर सम्मानित किया।

सीएमओ डा. संजय जैन ने किया सी एच सी पूराबाजार व सीएचसी तारुन उपकेंद्र

अयोध्या। जनपद में चिकित्सा एवम स्वास्थ्य सेवाओं को बेहतर व जन मुखी बनाये रखने के लिए सीएमओ डॉ संजय जैन ने सीएचसी तारुन के अंतर्गत ग्राम स्वास्थ्य पोषण दिवस के अवसर पर उपकेंद्र नारायणपुर बालापुर का आकस्मिक निरीक्षण किया साथ के अलावा आयुष्मान आरोग्य मंदिर जाना बाजार का भी निरीक्षण किया। साथ ही आयुष्मान आरोग्य मंदिर महमूद बेलगरा एवं सीएचसी पूरा बाजार के अंतर्गत आयुष्मान आरोग्य मंदिर रसूलाबाद में वर्तमान समय में स्वास्थ्य विभाग द्वारा चलाए जा रहे कार्यक्रम की समीक्षा किया, विशेष संचारी रोग नियंत्रण एवं दस्तक अभियान, स्टॉप डायरिया प्रोग्राम, बाल स्वास्थ्य पोषण माह, विश्व जनसंख्या माह एवं टीकाकरण के अंतर्गत आयुष्मान आरोग्य मंदिर में



सी एच ओ एवं ए एन एम के द्वारा मरीजों को बेहतर इलाज किया जाय, दवाओं और अन्य स्वास्थ्य सेवाओं की उपलब्धता की जाय। सीएमओ डॉ संजय जैन द्वारा निर्देशित किया गया कि जनता को स्वास्थ्य सेवा प्रदान करने के लिए शासन की मंशा के अनुरूप बेहतर कार्य करने

के लिए प्रेरित किया, साथ ही स्वास्थ्य सेवाओं की गुणवत्ता और उपलब्धता के लिए प्रतिदिन सेवाएं प्रदान करने को कहा। इस मौके पर डिप्टी डी आई ओ डॉक्टर राजेश चौधरी, डी पी एम आर पी पटेल, डीसीपीएम अमित कुमार उपस्थित रहे।

प्रभारी निरीक्षक व चौकी प्रभारियों के कार्यशैली पर एसएसपी की पैनी नजर

अयोध्या। काम के प्रति लापरवाह व क्षेत्र में अपराध पर अंकुश न लगाने वाले चौकी प्रभारियों व प्रभारी निरीक्षकस्थानाध्यक्ष की खैर नहीं। अगर किसी भी चौकी प्रभारी व थानों से प्रभारी निरीक्षकस्थानाध्यक्ष के खिलाफ कोई फरियादी शिकायत लेकर एसएसपी राज करन नय्यर के दरबार में आते हैं तो अगर फरियादियों की शिकायत सही मिलती है तो इन चौकी प्रभारियों व प्रभारी निरीक्षक/थानाध्यक्ष के ऊपर कार्यवाही तय है। इसका जीता-जागता उदाहरण 24 घंटे के अंदर धर्मर सिंह पर भी कार्रवाई करते हुए

पुलिस लाइन का रास्ता दिखाते हुए सहायतगंज पर हुई से दिखाई पड़ रहा है। बताते चलें कि फतेहगंज चौकी में स्थित साईबाबा कुटिया के अलावा कई जगहों पर हो रही अंधे। मादक पदार्थों की तस्करी पर अंकुश लगाने में असमर्थ दिखाई दे रहे थे। जिनकी शिकायत एसएसपी तक पहुंची। जिससे गंभीरता से लेते हुए प्रथम दुपट्ट्या फतेहगंज चौकी प्रभारी अक्षत कुमार पटेल को निलंबित कर इस मामले जांच करा रहे हैं। वही एसएसपी राज करन ने कोतवाली नगर क्षेत्र में सहायतगंज चौकी प्रभारी कोतवाली नगर क्षेत्र में स्थित चौकी

पुलिस लाइन का रास्ता दिखाते हुए लाइन हाज़िर कर दिया इस संबंध में एसपी सिटी मधुवन कुमार सिंह ने बताया कि इस समय प्रभारी निरीक्षक चौकी प्रभारी हर घटनाओं पर पैनी नजर रखे। क्योंकि इस समय सावन झूला,कांड़ यात्रा,रक्षा बंधन, पन्द्रह आशत सहित कई अन्य प्रमुख पर्व हैं। वही किसी भी चौकी व थाना क्षेत्र में आने वाले फरियादियों के शिकायतों का निस्तारण वही पर करें। अगर किसी भी चौकी प्रभारी और प्रभारी निरीक्षकस्थानाध्यक्ष की शिकायत जिला मुख्यालय पर आती है तो उन धर्मर सिंह पर भी कार्रवाई करते हुए

महानगरो जैसी रेस्टोरेंट सुविधाए अब आपके शहर जौनपुर में – विनीत सेठ

ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। गहना कोठी परिवार ने अपने व्यवसाय में एक और कदम आगे बढ़ते हुए नगर के राजमहल में राज दरबार फ़ैमली रेस्टोरेंट का भव्य उद्घाटन गहना कोठी फर्म के अधिष्ठाता विनीत सेठ की माता विमला सेठ ने फीता काटकर किया। इससे पूर्व रेस्टोरेंट में पूजा पाठ सम्पन्न हुआ जिसमें गहना कोठी परिवार के सभी सदस्य सम्मिलित हुए। इस मौके पर गहना कोठी फर्म के अधिष्ठाता विनीत सेठ ने बताया कि अब लोगों को महानगरों में जाने की आवश्यकता नहीं है यही जौनपुर में ही शुद्ध एक से एक वेज व्यंजन खाने की सुविधा मिलेगी। इस रेस्टोरेंट में इंडियन व दक्षिण भारतीय नाश्ते व खाने की उत्तम व्यवस्था है। रेस्टोरेंट में लोगों



की सुविधाओं को देखते हुए साथ में बैवेजट हाल, बर्थ डे पार्टी,मीटिंग, सगाई समारोह, तिलकोत्सव आदि की सुविधा भी उपलब्ध है। विशाल सेठ ने बताया कि राज दरबार रेस्टोरेंट में विभिन्न प्रकार के लजीज व्यंजनों को तैयार करने के लिये कुक के चयन व स्वच्छता पर खास ध्यान दिया गया है। सभी कुशल कुक व

कर्मचारी दूसरे राज्यों से आए हुए हैं। यहां पर शुद्ध शाकाहारी खाने की उत्तम व्यवस्था है। आए हुए सभी आर्गनुओ का स्वागत विनीत सेठ, विशाल सेठ ने बताया कि राज दरबार रेस्टोरेंट में विभिन्न प्रकार के लजीज व्यंजनों को तैयार करने के लिये कुक के चयन व स्वच्छता पर खास ध्यान दिया गया है। सभी कुशल कुक व

सर्ववैश्य समाज की कार्यकारणी का हुआ गठन, समाज की एकजुता क लिए लोगो ने लिया संकल्प



जौनपुर। मुंगराबादशाहपुर नगर के एक मैरेंज हाल में शुक्रवार देर शाम को सर्व वैश्य समाज। एकजुता को लेकर एक बैठक अरु यक्ष राजकुमार ऊमरवैश्य (नेता) की अध्यक्षता में आहूत की गई। जिसमें विभिन्न वैश्य समाज के भोलानाथ केशरवानी, राधेश्याम भोज्यवाल (मल्लू) जय प्रकाश साहू, कैलाश नाथ मोदनवाल, बिजेन्द्र जायसवाल व राजेंद्र स्वर्णकार संरक्षक की उपस्थिति में सर्वसम्मति से सर्व समाज की कार्यकारणी का गठन किया गया। जिसमें रंजीत भोज्यवाल, राजकुमार जायसवाल, शरद केसरी व आशीष साहू को महामंत्री। संतोष गुप्ता डब्लू कोषाध्यक्ष, अरविंद साहू बच्चा उष कोषाध्यक्ष। राजीव कुमार गुप्ता

राजू, शिव गोविंद साहू, हीरालाल भोज्यवाल, संदीप कसेरा व रामगोपाल केसरवानी को उपाध्यक्ष। नागेंद्र मोदनवाल, रामनारायण साहू, यक्ष राजकुमार ऊमरवैश्य (नेता) की अध्यक्षता में आहूत की गई। जिसमें विभिन्न वैश्य समाज के भोलानाथ केशरवानी, राधेश्याम भोज्यवाल (मल्लू) जय प्रकाश साहू, कैलाश नाथ मोदनवाल, बिजेन्द्र जायसवाल व राजेंद्र स्वर्णकार संरक्षक की उपस्थिति में सर्वसम्मति से सर्व समाज की कार्यकारणी का गठन किया गया। जिसमें रंजीत भोज्यवाल, राजकुमार जायसवाल, शरद केसरी व आशीष साहू को महामंत्री। संतोष गुप्ता डब्लू कोषाध्यक्ष, अरविंद साहू बच्चा उष कोषाध्यक्ष। राजीव कुमार गुप्ता

गया।सर्ववैश्य समाज के अध्यक्ष राजकुमार ऊमरवैश्य ने कहा कि किसी भी सर्व वैश्य समाज का विकास सभी वैश्य की एकजुता से ही संभव है। वैश्य समाज की एकता के बिना समाज विकास की कल्पना नहीं की जा सकती। वक्ताओं में पूर्व चेयरमैन शिव गोविन्द साहू, आलोक गुप्ता पिटू, राजीव गुप्ता राजू, राजकुमार काजू, इंजी.उमाशंकर व रमई नेता आदि लोगों ने वैश्य समाज की मजबूती पर बल दिया। इस दौरान वरुण गुप्ता, निशु केसरी, मनीष समेत विभिन्न पदों पर 151 विभिन्न लोग मनोनित किए गए। इस अवसर पर सभी मनोनित पदाधिकारियों को सुभा.विपिन गुप्ता व शिव प्रसाद सीके आदि लोग मौजूद रहे।

स्वच्छ पर्यावरण में वृक्षों की महत्वपूर्ण भूमिका – नगर विधायक

(डॉ अजय तिवारी जिला संवाददाता)
 अयोध्या। वृक्षारोपण जन अभियान के तहत ग्राम मडना में एसबीएस इंटरनेशनल स्कूल के प्रांगण में मुख्य अतिथि विधायक वेद प्रकाश गुप्ता ने वृक्षारोपण किया उन्होंने आम जामुन पीपल पाकड व नीम के वृक्ष लगाए वृक्षारोपण में स्कूल प्रांगण व सड़क के किनारे 115 पौधरोपण किया।इस मौके पर आयोजित कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि विधायक वेद प्रकाश गुप्ता ने कहा कि वृक्षारोपण जन अभियान के तहत प्रदेश में 36 करोड़ पौधारोपण का लक्ष्य रखा गया है।उन्होंने कहा कि वृक्ष धरती के आमूषण है स्वच्छ एवं स्वस्थ पर्यावरण सृजित करने हेतु खेतों में सड़कों के किनारे व सार्वजनिक स्थानों पर वृक्ष लगाकर इस अभियान को सफल बनाएं कार्यक्रम की अध्यक्षता स्कूल के प्रबंधक राजवंत सिंह व संचालन ग्राम प्रधान प्रतिनिधि ओम प्रकाश यादव ने किया।वृक्षारोपण में अनुसूचित मोर्चा के क्षेत्रीय महामंत्री हरिभजन गौड़ नगर समिति के अध्यक्ष दीपेंद्र सिंह मंडल अध्यक्ष वरुण चौधरी भाजपा के वरिष्ठ नेता शारदा यादव मंडल महामंत्री राजेश पाठक ग्राम सचिव नीरज सिंह सामाजिक कार्यकर्ता विजय प्रताप सिंह अजय सिंह श ने भी वृक्षारोपण में मुख्य अतिथि का सहयोग किया स्कूल के प्रधानाचार्य अमर सिंह ने वृक्षों के देखरेख की जिम्मेदारी लेते हुए मुख्य अतिथि व अतिथियों का आभार व्यक्त किया।



सांप ने चार को डसा, तीन की बची जान

सहारनपुर, संवाददाता। बरसात के मौसम में सांप काटने की घटनाएं बढ़ गई हैं। बृहस्पतिवार को अलग-अलग थाना क्षेत्रों में चार लोगों को सांप ने डस लिया। इसमें एक किशोरी की मौत हो गई, जबकि तीन ने उपचार कराया तो जान बच गई। जिस किशोरी की मौत हुई, उसके परिजन पहले झाड़-फूंक के चक्कर में पड़े रहे। तीन घंटे बाद अस्पताल पहुंचे। बृहस्पतिवार को बिहारीगढ़ थाना क्षेत्र के गांव सतपुरा में मोहसीन की 16 वर्षीय बेटी अमन को सुबह करीब साढ़े आठ बजे घर पर सांप ने काट लिया। परिजनों को पता लगा तो वह झाड़-फूंक कराने के लिए पास के गांव बरौली लेकर पहुंचे। यहां अमन की हालत देखकर जवाब दे दिया। इसके बाद परिजन जिला अस्पताल पहुंचे। इस दौरान करीब तीन घंटे बीत चुके थे। जहां पर चिकित्सकों ने किशोरी को मृत घोषित कर दिया। डॉक्टरों का कहना

था कि अगर समय से किशोरी को लेकर आते तो जान बच सकती थी। अमन अपने चार भाई-बहनों में सबसे बड़ी थी। चिलकाना के गांव मलकपुर निवासी राजपाल पुत्र संतु (48) को बृहस्पतिवार सुबह खेत में खाद डालते समय सांप ने काट लिया। इसके अलावा अरवि पुत्री राकेश सैनी (14) निवासी खलासी लाइन और अनिरुता पुत्री मुन्नालाल कपूरी गोविंद थाना देववंद को भी घर के अंदर सांप ने डस लिया। इसके बाद यह सभी एसबीडी जिला अस्पताल पहुंचे। जहां पर एंटी स्नेक वेनम लगाई गई। जिनकी हालत में सुधार है। अरवि को तीन बार काट चुका सांप एक महीने के अंदर अरवि को तीन बार सांप काट चुका है। जब भी सांप ने काटा तो वह सीधे अस्पताल पहुंची। एक महीने में तीन बार सांप के काटने से चिकित्सक भी हैरान हैं।

दिवाकर सिंह 9 वी बार निर्विरोध केमिस्ट्स एंड ड्रागिस्ट्स वेलफेयर एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष निर्वाचित

ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। केमिस्ट्स एंड ड्रागिस्ट्स वेलफेयर एसोसिएशन जौनपुर का कार्यकारिणी एवं सम्मान समारोह सभा का आयोजन नगर के एक होटल में शुक्रवार देर रात सम्पन्न हुआ,कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए संस्था के अध्यक्ष शकील अहमद ने विगत दिनों संपन्न हुए प्रादेशिक दवा संगठन ओ सी डी यूपी के चुनाव में निर्विरोध निर्वाचित प्रदेश अध्यक्ष दिवाकर सिंह,महामंत्री सुधीर अग्रवाल एवं जौन महामंत्री श्याम सिंह का स्वागत करते हुए शुभकामनाएं दिए।अपने अध्यक्षीय उद्बोधन शकील अहमद ने प्रदेश पदाधिकारियों के नेतृत्व एवं कार्यकुशलता की सराहना किए और आगे के कार्यालय के लिए दवा व्यवसाय की समस्या व निराकरण की प्रतिबद्धता की आशा किए।ओ सी डी यूपी के प्रदेश अध्यक्ष

दिवाकर सिंह और महामंत्री सुधीर अग्रवाल को शकील अहमद प्रशांत मौर्य और श्याम सिंह ने माल्यार्पण अंगवस्त्रम और स्मृति चिन्ह देकर स्वागत एवं सम्मानित किए।जौन महामंत्री श्याम सिंह को महेश पाण्डेय और सुनील गुप्ता ने माल्यार्पण और अंगवस्त्रम से स्वागत एवं सम्मानित किए।,प्रादेशिक अध्यक्ष व जिला महामंत्री दिवाकर सिंह ने जिले में एक अन्य समानांतर संस्था से आए सदस्य लालजी गुप्ता,प्रमोद मौर्य,स्वतंत्र जायसवाल सुधीर अग्रवाल विनय गुप्ता और सोमेश्वर केशरवानी का अंगवस्त्रम और माल्यार्पण कर स्वागत किए। केमिस्ट्स एंड ड्रेगिस्ट्स वेलफेयर एसोसिएशन जौनपुर का सदस्यता प्रमाणपत्र दे कर संस्था की सदस्यता ग्रहण कराए,साथ में आए अन्य सदस्यों की भी स्वागत करते हुए संस्था की सदस्यता ग्रहण कराए। इस अवसर पर विनय गुप्ता ने अपने

संबोधन में कहा कि संस्था को छोड़ना तात्कालिक परिस्थिति वश को संबोधित करते हुए कहा कि भावुकतावश और मतिभ्रम के कारण एक गलत निर्णय था जिसका परिमार्जन स्वच्छ मन से वापसी है आगे संस्था के हित के लिए प्रतिबद्ध रहूंगा। सोमेश्वर केशरवानी ने सभा संस्था एक गलत निर्णय था लेकिन परिवार में वापसी से अभिभूत हूं सभा का संचालन संजीव सिंह ने किया।



किसानों को तकनीकी रूप से समृद्ध बनाना नाबाई की प्राथमिकता – डा. अजय कुमार सूद

अयोध्या। किसानों को खेती के नवीनतम तकनीकी से रूबरू कराना तथा उसके एक मॉडल विकसित करना नाबाई की प्रमुख प्राथमिकता है।जिससे अन्य किसान भी प्रेरणा प्राप्त कर इससे होने वाले लाभों को ले सकते हैं।यह बाते नाबाई के उप प्रबंध निदेशक डॉक्टर अजय कुमार सूद ने हरिंगटनगंज विकास

और किसानों का सम्मान समारोह कार्यक्रम आँकार सेवा संस्थान द्वारा आयोजित एक कार्यक्रम में कहा।इस मौके पर महिलाओं के द्वारा केला रेशा से निर्मित उत्पादों का अवलोकन करते हुये कहा कि इससे जहां एक ओर महिलाओं का आत्मविश्वास बढ़ रहा है। इस मौके पर महिलाओं को और भी आकर्षक उत्पाद तैयार करने

कि केला के तने रेशा ,तरल खाद ,कंपोस्ट तथा अन्य उपयोगी उत्पाद तैयार करके महिलाएं एक सराहनीय काम कर रही है।जिससे उनकी आजीविका सुनिश्चित होगी तथा समाज की अन्य महिलाएं और किसान सीधे तौर पर इसे लाभान्वित होंगे।कार्यक्रम में प्रगतिशील किसान जमुना प्रसाद मौर्य ,सच्चिदानंद तथा हरिश्चंद्र चौरसिया को स्प्रेयर मशीन देकर उप प्रबंध निदेशक डॉक्टर अजय कुमार सूद ने उन्नति खेती के लिए सम्मानित किया।वही समूह के महिलाओं को सी सी एल का चेक भी प्रदान किया गया।इस मौके पर कमलेश यादव,उप महाप्रबंधक विनोद कुमार रोहिला,सहायक महाप्रबंधक अनुपम दत्ता,तथा रोहित उत्पल,देवेंद्र प्रताप शुक्ला,श्रीकृष्ण दुबे, भवानी प्रसाद मौर्य ,वैभव शुक्ला , चंद्र प्रकाश , कुलदीप चौरसिया ,राजेश कुमार ,महेश मिश्र के साथ साथ प्रीति सिंह ,सुनीता शुक्ला ,संगीता मौर्य ,अनीता तिवारी ,प्रवेश कुमारी यादव सहित लगभग तीन सौ से अधिक लोग उपस्थित रहे ।



खंड की बसवार खुर्द ग्राम पंचायत में प्रगतिशील कृष्ण हरिश्चंद्र चौरसिया तथा राहुल चौरसिया के प्रक्षेत्र में स्थापित हाइड्रोपोनिक इकाई तथा केला रेशा से निर्मित उत्पादों की प्रदर्शनी तथा समूह की महिलाओं

की सलाह भी दी। इस मौके पर उन्होंने एक हजार वर्ग फीट में स्थापित हाइड्रोपोनिक इकाई का भी अवलोकन किया।नाबाई क्षेत्रीय कार्यालय लखनऊ से आये मुख्य महाप्रबंधक पंकज कुमार ने कहा

तय समय में ही अब बनाने होंगे बिजली फाल्ट, देशी पर 50 से 500 तक मुआवजा

कानपुर, संवाददाता। कानपुर में अलग-अलग कारणों से घंटों गुल रहने वाली बिजली व्यवस्था को सुधारने के लिए प्रदेश में पहली बार मुआवजे की व्यवस्था शुरू होने जा रही है। इसकी शुरुआत कानपुर में केस्को से हो चुकी है। इसके लिए उपभोक्ताओं को हेल्पलाइन नंबर 1800 180 1912 या केस्को मुख्यालय में बने विद्युत उपभोक्ता सहायता केंद्र में शिकायत करनी होगी। मुआवजा राशि 50 रुपये से लेकर 500 रुपये प्रतिदिन के हिसाब से रहेगी। इतना ही नहीं कॉल न उठाने, कनेक्शन, बिल संशोधन समेत अन्य कामों में देरी पर भी मुआवजे का प्रावधान रखा गया है। रकम मुआवजा कानून के अंतर्गत मिलेगी। केस्को की ओर से यह व्यवस्था उत्तर प्रदेश विद्युत नियामक आयोग के चेयरमैन अरविंद कुमार के निर्देश पर बेहतर बिजली आपूर्ति की दिशा में बनाई जा रही है।

दरअसल, चेयरमैन और अन्य पदाधिाकारी आठ जुलाई को टैरिफ वृद्धि की सुनवाई करने शहर आए थे। उनके सामने उपभोक्ताओं ने बिजली कनेक्शन, बिल, भार वृद्धि समेत कई तरह की समस्याएं रखी थीं, जिस पर उन्होंने कंज्यूमर ग्रीवांस रिड्रेसल फोरम (उपभोक्ता शिकायत

उपभोक्ता को लगता है कि उसको निर्धारित सुविधा नहीं मिली है तो, वह मुआवजे का हकदार है। इसमें कई घंटे तक बिजली गुल होना या कनेक्शन और बिल संशोधन में देरी भी शामिल है। केस्को की कंपनी कमेटी करेगी मामलों की जांच



निवारण मंच) लागू करने का जिम्मेदार है। उन्होंने कहा कि आयोग की ओर से विद्युत आपूर्तिकर्ता कंपनी के लिए स्टैंडर्ड ऑफ परफॉर्मेंस (एसओपी) का प्रावधान है। अगर

मुआवजा संबंधित जांच के लिए सुप्रीटेंडेंट इंजीनियर-श्री डीपी सिंह और पीए टेक्निकल श्रीकांत रंगीला की कंपनी कमेटी बनाई गई है, जो मामलों की जांच करेगी और

रेट लिस्ट के साथ ढाबों पर लिखा जाए मालिक का नाम - डीआइजी

सहारनपुर, संवाददाता। कांवड़ यात्रा को लेकर पुलिस सुरक्षा व्यवस्था चाक चौबंद करने में लगी है। डीआइजी अजय कुमार साहनी ने सहारनपुर, मुजफ्फरनगर और शामली के पुलिस अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि होटल और ढाबों पर खाद्य पदार्थों की सूची व इनके स्वामियों के नाम भी लिखे जाएं। ताकि कांवड़ियों को पता चल सके कि किस समुदाय के व्यक्ति का ढाबा है। डीआइजी अजय कुमार साहनी ने कहा कि 22 जुलाई से कांवड़ यात्रा शुरू हो रही है। उन्होंने

कहा कि सहारनपुर, मुजफ्फरनगर और शामली के कांवड़ शिविर लगाने वाली समितियों से होटल और ढाबा संचालकों से वार्ता कर ली गई है। तीनों जिलों में कांवड़ मार्ग पर पड़ने वाले होटल और ढाबा संचालकों को खाद्य पदार्थों की सूची लगाने के लिए कहा गया है। इसके साथ ही होटल व ढाबों के स्वामियों का नाम भी बोर्ड पर अंकित किया जाए। क्योंकि, पूर्व में कई ऐसे मामले सामने आए हैं कि देवी-देवताओं के नाम पर होटल व ढाबों के नाम रखे गए हैं, लेकिन इनके स्वामी

दूसरे समुदाय के हैं। पूर्व में इसको लेकर झगड़े भी हुए हैं। इसी तरह प्रतिष्ठानों, दुकानों पर बैनर और पोस्टर भी संचालक लगाएं। कांवड़ियों को किसी तरह की कोई दिक्कत न हो। इसमें सभी का सहयोग पुलिस को मिल रहा है। सुरक्षा के व्यापक इंतजाम किए जाएं। अगर कोई व्यक्ति माहौल खराब करने की कोशिश करता तो उसके खिलाफ तत्काल प्रभाव से कार्रवाई की जाए। संदिग्धों पर पैनी नजर रखी जाए। शिवालयों में सुरक्षा व्यवस्था चाकचौबंद रहे।

पर्यावरण को बचाने के लिए जरूरी है वृक्षारोपण – डा. संजय जैन

(डॉ अजय तिवारी जिला संवाददाता)
 अयोध्या। वृक्षारोपण जन अभियान 2024— पेड़ लगाओ—पेड़ बचाओ, एक पेड़ मां के नाम के अंतर्गत जिला अधिकारी के निर्देशन में मुख्य चिकित्सा अधीक्षक जिला महिला चिकित्सालय एवं फाइलेरिया नियंत्रण अधिकारी धनोडल अधिकारी (वृक्षारोपण) के संयुक्त प्रयास व वन विभाग के सहयोग से जिला महिला चिकित्सालय में पैदा हुए बच्चों के परिवार जनों को आज वृक्षारोपण हेतु प्रेरित करते हुए पौधे प्रदान किए गए। इस अवसर पर मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ संजय जैन ने कहा कि हम सभी को पर्यावरण की सुरक्षा हेतु वृक्षारोपण करना चाहिए तथा जिस प्रकार हम अपने बच्चों को पालते ,पोसते एवं सुरक्षित करते हैं उसी प्रकार पौधों को रोपित कर उनकी भी देखभाल व सुरक्षा करनी चाहिए जिससे वे विकसित हो सके । डॉ विभा कुमारी मुख्य चिकित्सा अधीक्षक ने उपस्थित परिवार जनों को प्रेरित किया कि वे अपने सामर्थ्य एवं स्थान की उपलब्धता के अनुसार पौधे प्राप्त कर उन्हें रोपित कर सकते हैं। इस अवसर पर चिकित्सा अधीक्षक डॉ आशा राम , फाइलेरिया नियंत्रण अधिकारी डी के श्रीवास्तव ने भी परिवार जनों को पौधे वितरित किए। वृक्षारोपण अभियान के अंतर्गत राजर्षि दशरथ मेडिकल कॉलेज ,मुख्य चिकित्साधिकारी कार्यालय परिसर, जिला चिकित्सालय,जिला महिला चिकित्सालय,श्रीराम चिकित्सालय,100 शैथ्या चिकित्सालय कुमारागंज ,संक्रामक रोग चिकित्सालय परिसर सहित समस्त सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्रों , प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों एवं अन्य इकाइयों में वृक्षारोपण किया गया। वृक्षारोपण के अवसर पर मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ संजय जैन,अपर मु .चि.अ. डॉ पुष्पेंद्र कुमार,उप मु .चि.अ.डॉ दीपक पाण्डेय,डॉ वेद प्रकाश त्रिपाठी, डॉ राजेश चौधरी,जि. कु.अ.डॉ राम मणि शुक्ल, फाइलेरिया नियंत्रण अधिकारी डी के श्रीवास्तव ,जिला मलेरिया अधिकारी मंजुला आनंद, जि प्र अ बी के मिश्रा, डी एच ई आई ओ डी पी सिंह, ईपी.डॉ अरविंद श्रीवास्तव , डी पी एम.डी सी पी एम एवं अन्य कर्मचारीगणों ने पौधे रोपित कर इस महाअभियान ने अपनी सहभागिता सुनिश्चित किया।

संबोधन में कहा कि संस्था को छोड़ना तात्कालिक परिस्थिति वश को संबोधित करते हुए कहा कि भावुकतावश और मतिभ्रम के कारण एक गलत निर्णय था जिसका परिमार्जन स्वच्छ मन से वापसी है आगे संस्था के हित के लिए प्रतिबद्ध रहूंगा। सोमेश्वर केशरवानी ने सभा संस्था एक गलत निर्णय था लेकिन परिवार में वापसी से अभिभूत हूं सभा का संचालन संजीव सिंह ने किया।



संस्था एक गलत निर्णय था लेकिन परिवार में वापसी से अभिभूत हूं सभा का संचालन संजीव सिंह ने किया।

संस्था एक गलत निर्णय था लेकिन परिवार में वापसी से अभिभूत हूं सभा का संचालन संजीव सिंह ने किया।



संस्था एक गलत निर्णय था लेकिन परिवार में वापसी से अभिभूत हूं सभा का संचालन संजीव सिंह ने किया।

सांक्षिप्त खबरें

परीक्षा नियंत्रक विनोद कुमार सिंह ने कार्यभार संभाला

ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय में विनोद कुमार सिंह ने परीक्षा नियंत्रक का कार्यभार शनिवार को ग्रहण किया। यह कार्यभार उन्होंने प्रभारी परीक्षा नियंत्रक अजीत सिंह से ग्रहण किया। श्री सिंह लखनऊ में कुलसचिव के रूप में अपनी सेवा देने के बाद पूर्वांचल विश्वविद्यालय में परीक्षा नियंत्रक के पद पर शासन द्वारा नियुक्त किए गए हैं। उनकी यह नई जिम्मेदारी विश्वविद्यालय के परीक्षा तंत्र को सुदृढ़ और प्रभावी बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगी।

पूर्व मंत्री का नाती पहुंचा कोर्ट में समर्पण करने

आगरा, संवाददाता। आगरा दीवानी की कोर्ट स्पेशल सीजेएम में पूर्व मंत्री उदयमान सिंह का नाती दिव्यांश चौधरी समर्पण के लिए पहुंच गया है। न्यायालय के अंदर की कार्रवाई अभी चल रही है। पूर्व मंत्री उदयमान सिंह के नाती दिव्यांश चौधरी ने मंगलवार को आत्म समर्पण के लिए प्रार्थनापत्र दिया था। कोर्ट ने संबंधित थाने से आख्या मांगते हुए 19 जुलाई की तिथि नियत की थी। जिसके बाद दिव्यांश चौधरी आज कोर्ट पहुंचा।

यह है मामला पूर्व मंत्री उदयमान सिंह का नाती इस मामले में काफी समय से फरार चल रहा है। अप्रैल में उसके विरुद्ध जयपुर हाउस के रहने वाले कारोबारी की बेटी ने जानलेवा हमले का मुकदमा दर्ज कराया है। आरोपी कार चढ़ाते हुए सीसीटीवी कैमरे में कैद हुआ था। इस मामले में सत्ताधारी दल के नेताओं के दबाव के कारण पुलिस ने मुकदमा दर्ज नहीं किया। पीड़िता के पक्ष में पंजाबी समाज के लामबंद होने के बाद पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मुकदमा तो दर्ज किया मगर गिरफ्तारी नहीं की। इसके बाद फरार आरोपी की कार बरामद कर ली। आरोपी ने मुकदमे को चुनौती देने के लिए हाईकोर्ट में याचिका पेश की, मगर उसे भी खारिज कर दिया गया। इसके बाद पुलिस ने आरोपी के खिलाफ कुर्की की प्राथमिक कार्रवाई शुरू कर दी थी।

प्रेम प्रसंग में युवक ने फंदा लगाकर दी जान

बांदा, संवाददाता। रिश्तेदार महिला से प्रेम संबंध में युवक ने निर्माणधीन मकान में फंदा लगाकर जान दे दी। छोटी बहन सफाई करेगी फंदे तो उसे फंदे से लटका देखकर परिजनों को जानकारी दी। कमासिन थाना क्षेत्र के भदांव गांव निवासी सत्येंद्र यादव (20) ने बुधवार की रात घर के बगल स्थित निर्माणधीन मकान में कूदकर टिन के नीचे लगे पाइप में सीढ़ी लगाकर साड़ी से फंदा लगा लिया। गुरुवार को सुबह जब छोटी बहन राजरानी मकान की सफाई के लिए गई तो दरवाजा खोलते ही भाई को फंदे से लटका देखकर चीख पड़ी। उसने मां गोमती को बताया। पिता रामबरन ने पुलिस को सूचना दी। पिता रामबरन ने बताया कि खाना खाने के बाद सत्येंद्र छत पर सोने गया था। दो भाइयों में बड़ा और अविवाहित था। उधर, चाचा शारदा ने बताया कि सत्येंद्र महाराष्ट्र के मुंबई में टायल्स का काम करता था। एक माह पूर्व अपने गांव आया था। उसका एक रिश्तेदार महिला से प्रेम प्रसंग था। इसी के चलते 10 दिन पहले उसने आपसी कहासुनी में अपना मोबाइल भी तोड़ दिया था। थानाध्यक्ष राजेश कुमार मौर्य ने बताया कि रिश्तेदार महिला से प्रेम प्रसंग की बात पुलिस को नहीं बताई है। शव का पोस्टमार्टम कराया गया है।

निजी अस्पताल में गर्भवती की मौत, चार घंटे तक हंगामा

कानपुर, संवाददाता। कानपुर में किवदईनगर इलाके के एक निजी अस्पताल में गुरुवार को इलाज के दौरान गर्भवती की मौत हो गई। परिजनों ने डॉक्टरों पर लापरवाही का आरोप लगाते हुए हंगामा शुरू कर दिया। भड़की भीड़ को देखकर डॉक्टर व कर्मचारी मौके से भाग गए। मौके पर पहुंची किवदईनगर समेत कई थानों की फोर्स के समझाने पर चार घंटे बाद मामला शांत हो सका। बजरिया निवासी एकाउंटेंट अभिषेक निगम की पत्नी रिचा (33) करीब ढाई माह से गर्भवती थीं। उनका इलाज एक महिला डॉक्टर कर रहीं थीं। करीब एक सप्ताह पूर्व पत्नी की तबीयत बिगड़ने पर उन्होंने डॉक्टर से जांच कराई। बुधवार को उनके रतनलालनगर स्थित घर में गृह प्रवेश का कार्यक्रम था। गुरुवार सुबह करीब 10 बजे अचानक पत्नी की तबीयत बिगड़ गई। इस पर वह निजी अस्पताल लेकर पहुंचे। आरोप है कि डॉक्टर ने बिना जांच किए गर्भपात होने की जानकारी देकर ऑपरेशन कराने को कहा। डॉक्टर ने अपने साकेतनगर स्थित एक निजी अस्पताल में भर्ती कराने की बात कही और 25 हजार खर्च बताया। आरोप है कि ऑपरेशन के बाद डॉक्टर ने पत्नी से मिलने नहीं दिया। शाम करीब चार बजे हालत गंभीर होने के बात कहते हुए अस्पताल प्रबंधन ने हैलट रेफर कर दिया। हंगामे के बाद पुलिस ने मामला शांत कराया रिचा के भाई लवकुश ने बताया कि अस्पताल प्रबंधन ने एंबुलेंस के लिए पांच हजार रुपये जमा कराए। अस्पताल से बुरा निकले तो एंबुलेंस चालक ने बहन की मौत की जानकारी दी। इस पर परिजनों ने हंगामा शुरू कर दिया। करीब चार घंटे तक हंगामे के बाद पुलिस ने मामला शांत कराकर शव को पोस्टमार्टम भिजवाया।

सान्ध्य हिन्दी दैनिक

देश की उपासना

स्वात्वाधिकारी में, प्रभुदयाल प्रकाशन की ओर से श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव मुद्रक, प्रकाशक एवं सम्पादक द्वारा देश की उपासना प्रेस, उपासना भवन, धर्मसारी, प्रेमापुर, जौनपुर उत्तर प्रदेश से मुद्रित एवं प्रकाशित।

सम्पादक श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव

मो - 7007415808, 9628325542, 9415034002
 RNI NO - UPHN/2022/86937
 Email - deshkiupasanadailynews@gmail.com

समाचार-पत्र से संबंधित समस्त विवादों का न्याय क्षेत्र जौनपुर न्यायालय होगा।